



美朝在纽约举行 金融问题双边对话

新华社纽约11月19日电(记者刘彤彬)美国和朝鲜官员19日开始在纽约美国常驻联合国代表团驻地就金融问题展开为期2天的双边对话。

美国代表团团长、助理财政部长帮办丹尼尔·格拉泽在当天会晤后表示,会谈的目的是帮助朝鲜了解国际金融体系,并就朝鲜重新融入该体系所应采取

的行动进行探讨。

2005年9月,美国财政部指责朝鲜利用澳门汇业银行账户从事洗钱等活动,下令美国金融机构中断与这家银行的商业往来。澳门汇业银行随后中止了与朝鲜的业务,冻结了朝鲜在这家银行的2500万美元资金。今年6月,朝美金融争端得到解决,朝鲜被冻结资金转入朝鲜贸易银行。

刚果(金)武装部队总参谋长赞扬 中国维和工兵分队

据新华社金沙萨11月20日电 刚果(金)武装部队总参谋长卡因贝中将19日向中国赴刚果(金)维和工兵分队发来感谢信,赞扬他们为建设政府军训练场作出重要贡献。

卡因贝中将说,中国维和工兵分队在该国东部南基伍省卢博瑞兹修建的政府军训练场十分完美,令人赞叹不已。这一工程对刚果(金)军队来说是一个永不磨灭的纪念。

卢博瑞兹政府军训练场主要用于整编和训练当地前部族武装人员,是联合国驻刚果(金)特派团协助刚果(金)政府建立正规军的重要工程。

驻伊美军否认 有美国人在巴格达 枪击事件中被捕

新华社巴格达11月20日电(记者惠晓霜 亢德喜)驻伊拉克美军20日否认有美国人在19日的外国保安枪击平民事件中被捕。

美军在一份声明中说,伊拉克安全部队在这一事件中拘捕了43人,他们分别来自斐济、印度、伊拉克、尼泊尔和斯里兰卡。除了与伤人事件直接有关的人员,他们中的大部分将很快被释放。

美军说,涉案公司的总部位于迪拜,是与美国国防部签约的承包商,负责后勤供应和建筑工程。该公司自行负责人员和设备输送过程中的安全。

伊内政部的一位官员19日说,一家外国建筑公司的车队当天下午行驶到巴格达的卡拉达区时,遇到交通堵塞。为该公司服务的保安人员鸣枪开道,导致一名过路的伊拉克妇女受伤。伊拉克安全部队赶到后将保安公司雇员及受其保护的该公司人员全部带走。初步调查显示,这些人当中有2名美国承包商。

日本对入境外国人 实施指纹采集 和头像拍照

据新华社东京11月20日电 日本20日起开始在全国27个机场和126个港口实施《入境管理及难民认定部分改正法》,要求16岁以上的外国人在入境时接受指纹采集和头像拍照,但在日本拥有永久居留权者以及外交、公务人员除外。

据日本媒体报道,日本是继美国之后第二个在外国人接受入境审查时采用指纹采集和头像拍照做法的国家。日本法务大臣鸠山邦夫19日在视察成田机场时表示,希望新入境法能够在抓获恐怖分子和防止被遣返人员再入境方面发挥作用。

我国小麦连续第四年增产

近期市场价格走势平稳

新华社北京11月20日电(记者董峻)农业部20日发布的最新农产品市场监测情况显示,今年我国小麦连续第四年增产,市场供给充裕,走势总体平稳。

10月份,郑州粮食市场普通小麦批发价每吨1530元,比上月跌0.8%;优质麦1633元,跌1.3%。前9个月,进口小麦7.8万吨,同比减少83.5%;出口171万吨,增长1.9倍。

10月份国际小麦价格继续上涨。美国墨西哥湾硬红冬麦离岸

价每吨360美元,比上月涨2.2%,同比涨63%;堪萨斯期货交易所硬红冬麦期货价318美元,比上月涨1.6%,同比涨64.2%。据农业部市场司测算,美国墨西哥湾硬红冬麦到岸税后价明显高于我国同品质小麦。

据农业部农情调度,今年我国粮食产量有望超过1万亿斤,连续第四年获得丰收。2004年到2006年,粮食总计增产1337亿斤,彻底扭转了我国粮食生产连续下滑的局面。今年粮食继续增产,特别是作为口粮的水稻和小

麦,不仅产量增加,而且品质进一步优化。

在当天的农产品市场监测预警信息新闻发布会上,农业部副部长高鸿宾同时宣布,本月开始农业部将建立农产品市场监测预警信息月度发布会制度,并逐步固定发布时间和形式。针对农产品市场运行中的突发情况和热点焦点问题,农业部还将不定期召开主题发布会。

农业部同时还发布了稻米、玉米、大豆、油料、棉花、糖料及“菜篮子”产品市场监测预警信

息。结果显示,10月份国内稻米价格有涨有落,国内大豆及其产品价格上升,国内籽棉收购价比上月涨3.8%,主产区甘蔗糖批发价比上月涨3.4%。

“菜篮子”产品方面,猪肉批发价格10月17日降至5月份以来最低水平17.97元,10月下旬又缓慢波动回升,但一直低于历史最高价。蔬菜价格10月底以来从快速上涨转为趋稳走势。鸡蛋批发价格9月份以后有所回落,近日较为平稳。水产品批发价格走势平稳,近期小幅下降。



小学生 迎接 “世界 问候日”

11月20日,小学生展示自己动手制作的写有“问候语”的“问候贺卡”。为迎接11月21日的“世界问候日”,安徽省含山县环峰小学开展主题为“文明始于问候”的体验教育活动,通过开展创意问候语征集、问候贺卡设计、问候方式与精彩问候故事评选等活动,培养小学生的文明素质和感恩之心。

新华社发(程千俊 摄)

我国可利用水量为 8400 亿立方米

据新华社北京11月20日电(记者王立彬)全国水质量调查评价显示,目前我国水量为2.8万亿立方米,可利用水量为8400亿立方米,整体上能够满足需求。但城市供水保障、管理能力和投融资体制等面临新的挑战。

水利部规划计划司副司长段

红东20日就城市饮用水安全问题接受中国政府网专访时说,近日完成的全国水质量调查评价显示,全国水量为2.8万亿立方米,可利用水量为8400亿立方米。现在全国用水状况是5500万至5600万立方米,量上是足够的。但用水需求面临新变化。一是污染

问题,一是南方部分地区增加了季节性缺水,再就是随着投资体制改革发生的一些新变化。有些供水工程属于民营企业投入,有的实行自己管理,外资进入速度加快。

据估算,今后5年,我国水务市场投资将达1万亿元人民币左右。

河南:37名砖瓦窑场主因涉嫌非法 占用耕地被移交司法机关处理

据新华社郑州11月20日电(记者李钧德)为了保护耕地,促进资源的有序利用,河南省近期加大了对黏土砖瓦窑场的整治力度,仅今年下半年以来,就有37名砖瓦窑场主因涉嫌非法占用耕地被移交司法机关处理。

河南是人口大省,耕地后备资源严重不足。为了节约资源,根据国务院有关通知精神,河南省政府决定从2006年起,对各地黏土砖瓦窑场进行治理整顿。截至今年10月底,全省已经拆除黏土砖瓦窑场7137座,占全省总量的82%,复垦

土地13.4万亩。

为了巩固黏土砖瓦窑场整治成果,今年下半年,河南省又开展了严肃查处顶风新建复建黏土砖瓦窑场的专项行动。共查处新建黏土砖瓦窑场274个,复建窑场40个,37名违法砖瓦窑场主被移送司法机关处理。

新华人寿原董事长关国亮涉嫌违法 犯罪问题被移送司法机关处理

据新华社北京11月20日电(记者毛晓梅 王文帅)记者20日从中国保监会获悉,新华人寿保险股份有限公司原董事长关国亮涉嫌违法犯罪问题近日已移送司法机关处理。目前公安机关已对关国亮立案侦查,调查工作正在进行中。

新华人寿是由关国亮一手创立、于1996年8月开业的一家全国性股份制保险公司。2006年,反映新华人寿资金运用违规的事实

开始浮出水面。2006年9月23日,保监会正式派出检查组,对新华人寿违法违规经营问题进行检查,同年12月底,保监会免除了关国亮的董事长职务。今年5月,保监会动用保险保障基金收购了隆鑫集团有限公司、海南格林岛投资有限公司、东方集团实业股份有限公司等“关国亮系”股东单位所持有的新华人寿的股权。

保监会称,检查组自开展检查

以来,在有关部门的大力支持协同下,积极采取有效措施解决新华人寿存在的问题。检查组坚持保护被保险人利益、防范化解风险的工作原则,认真核查财务账目,追收被挪用资金,化解风险隐患,严肃处理有关责任人,维护行业稳定和公司发展,近日已将关国亮涉嫌违法犯罪问题移送司法机关依法处理。公安机关已对关国亮立案侦查,调查工作正在进行中。

曾宪梓再捐 百万元 延安助学

据新华社香港11月20日电 全国人大常委会委员、香港金利来集团主席曾宪梓继续慷慨捐资人民币500万元支持陕西省教育发展之后,近日再捐出人民币100万元予陕西延安中学,捐款仪式日前在香港举行。

据介绍,善款将用于兴建延安中学的曾宪梓图书馆,为师生创造更理想的学习环境。

我国已探明 温泉 2600多个

据新华社杭州11月20日电(记者谭进 冯源)我国已经探明的温泉有2600多个,这是记者从19日在浙江举行的中国武义温泉节温泉养生论坛上获悉的。

在浙江省武义县举行的这次温泉研讨活动上,中国科学院地学部徐世浙院士介绍说,只要水温比当地地下水水平平均温度高出5℃以上就可称作温泉,而我国的温泉资源主要分布在台湾、福建、云南、西藏等省区,已探明2600多个。